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ZÁPIS 

ze 48. členské schůze Regionu Podluží 

dne 1.10. 2019 v Týnci 

 

Přítomni: 

 Mgr. Vojtěch Pospíšil   Josefov – předseda a starosta 

 Mgr. Josef Osička   Moravský Žižkov – místopředseda a starosta 

 Mgr. Libor Balga   Kostice – starosta      

 Tomáš Makudera   Dolní Bojanovice - místostarosta 

 Bc. Jana Filipovičová   Hrušky – starostka  

 Mgr. Hana Zoubková   Týnec – starostka 

 Mgr. Renáta Priesterrathová  Ladná – starostka 

 Mgr. Petra Říhová   Lanžhot – místostarostka 

 Petr Slatinský   Lužice – místostarosta 

 Ing. Lubomír Zahradník   Prušánky – starosta 

 Marta Otáhalová   Mikulčice – starostka   

 Ing. Ivo Padalík   Starý Poddvorov – starosta 

 Zdeněk Brhel   Nový Poddvorov - starosta 

 Ing. Zdeněk Tesařík   Tvrdonice - starosta 

 Ing. Petra Křivánková, Ph.D.  odborný garant 

 

Omluven: 

 Ing. Josef Smetana   Technicko-ekonomický pracovník 

 

Zapisovatel:  

 Bc. Eliška Petrlová    manažerka Regionu Podluží 

 

 

 

Program zasedání: 

 

1. Zahájení  

2. Kontrola plnění usnesení (vyplývající úkoly Lidový zpěvník Jožky Ščuky)   

3. Organizační záležitosti 

- Trhací mapa – Zdeněk Šmýd (TAS) 

- Strategie Regionu Podluží 

- Závěrečné informace k projektu OBCE PRO 

4. Různé 

- Pronájem kiosku u Rozhledny na Podluží 

- Čaje RP 

- Zvony Podluží 

- Lidový zpěvník Jožky Ščuky 

- Spolek pro obnovu venkova, péče o zeleň, elektrokola 

5. Diskuse 

6. Závěr  
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Bod programu č. 1 – Zahájení 

Starostka obce Týnec, Mgr. Hana Zoubková, přivítala přítomné a předala slovo předsedovi svazku 

obcí, Mgr. Vojtěchu Pospíšilovi. Předseda svazku následně seznámil všechny přítomné s programem 

zasedání. Hlasování bude uváděno v pořadí: pro-proti-zdržel se. 

Usnesení č. 1/48 

Členská schůze RP schvaluje program zasedání členské schůze Regionu Podluží. 

  H: 14-0-0 

 

 

Bod programu č. 2 – Kontrola plnění usnesení  

Manažerka svazku, Bc. Eliška Petrlová, seznámila přítomné s kontrolou plnění usnesení z posledního 

zasedání členské schůze. Z posledního zasedání byl jeden úkol přesunut k dořešení na dnešní zasedání 

členské schůze, a to konkrétně Lidový zpěvník Jožky Ščuky. Záležitost bude probrána v bodě různé. 

Usnesení č. 2/48 

Členská schůze RP bere na vědomí kontrolu plnění usnesení z minulého zasedání. 

                                                                                                                                                H: 14-0-0 

 

 

Bod programu č. 3 – Organizační záležitosti (Trhací mapa, Strategie 
Regionu Podluží, Závěrečné informace k projektu OBCE PRO) 

Trhací mapa – Zdeněk Šmýd (koordinátor Turistické asociace Slovácko) informoval přítomné o 

návrhu podoby Trhací mapy pro Podluží. Místostarostka Lanžhota, Mgr. Petra Říhová, navrhla, aby 

mapa byla stojatá, neboť mapa na šířku nezobrazí tvar celého Podluží. Předseda svazku, Mgr. Vojtěch 

Pospíšil podotkl, že v mapě musí být zahrnuto celé území regionu Podluží, a to i okolní oblasti regionu 

Podluží, např. Strážnicka. Následovala debata přítomných starostů o tvaru mapy a jejího území. 

Všichni souhlasí, aby mapa byla orientována na výšku.   

Starostka Ladné, Mgr. Renáta Priesterrathová, se dotázala na cenu trhací mapy. Koordinátor TAS, 

Zdeněk Šmýd odpověděl, že cena při 10tis. ks výtisků je odhadována na cca 50 tis. Kč. Dále se 

starostka dotázala, kdo bude hradit výrobu trhací mapy. Předseda svazku, Mgr. Vojtěch Pospíšil 

odpověděl, že výrobu trhací mapy zafinancuje TAS a Region Podluží se bude finančně podílet jen na 

případných vícenákladech při vyšším počtu vyrobených ks map. 

Předseda svazku, Mgr. Pospíšil dále doplnil, že je potřeba sjednotit textovou část mapy. Ta bude 

obsahovat akce a zajímavá místa v obcích. Také budou uvedeny webové stránky jednotlivých obcí, 

Regionu Podluží a vyznačeny informační centra v území. Ze strany starostů byly doplněny zajímavé 

cíle v obcích RP. Předseda dále sdělil, že za každou obec bude uveden jeden významný cíl. 

Koordinátor TAS, Zdeněk Šmýd, návrh zpracuje a zašle jednotlivým obcím ke korekturám. 

Předpoklad předložení grafického návrhu mapy je cca 2 týdny. 

Usnesení č. 3a/48 

Členská schůze RP schvaluje zadání Trhací mapy pro Region Podluží. Mapa bude orientována na 

výšku a za každou obec bude uveden jeden významný cíl. 

H: 14-0-0 
 

Strategie rozvoje Regionu Podluží – Ing. Petra Křivánková informovala přítomné, že realizace 

projektu „Podluží plánuje společně“ byla ukončena. Poslední schválení Programu rozvoje obce 

proběhlo v Kosticích. Jsou splněny všechny indikátory projektu a aktuálně se dokončuje strategie 

rozvoje RP. Finanční ukončení projektu proběhne k 31.10.2019, závěrečná zpráva bude předložena 

do konce listopadu. Součástí strategie rozvoje RP je i SWOT analýza území. Starostové uvedli své 

připomínky a SWOT analýza bude, dle jejich návrhů a připomínek, aktualizována.  
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Na základě podnětu paní starostky z Hrušek, Bc. Jany Filipovičové, bude do SWOT analýzy 

začleněna problematika sociálních služeb, která není v regionu dostatečně vyřešena. 

Starosta Kostic, Mgr. Libor Balga, se dotázal, zdali je možné čerpat nějaké dotace na zrušení děl ve 

vinohradech. Ing. Petra Křivánková sdělila, že v současném programovacím období 2014-2020 

z PRV taková možnost není. V současné době neexistuje žádná evidence používaných děl ve 

vinohradech. Pokud by taková evidence existovala, mohla by se tato skutečnost zohlednit v PRV 

např. v preferenčních kritériích.   

Dále manažerka svazku, sdělila, že bylo ukončeno dotazníkové šetření. Dotazníky jak v elektronické 

podobě, tak v papírové budou zapracovány do přehledné prezentace, která bude součástí závěrečné 

zprávy projektu a výsledky budou zapracovány do Strategie rozvoje RP. Starostům byly představeny 

dílčí výstupy z dotazníkového šetření, neboť prozatím nebyly všechny dotazníky vyhodnoceny. 

Následně manažerka svazku přednesla možné návrhy na společné projekty do strategie rozvoje 

Regionu Podluží. Starostové diskutovali nad jednotlivými tématy. 

Usnesení č. 3b/48 

Členská schůze RP bere na vědomí informace k projektu „Podluží plánuje společně“ a informace 

o průběhu zpracování Strategie rozvoje Regionu Podluží, dále o SWOT analýze, dílčích výsledcích 

dotazníkového šetření a návrzích budoucích společných projektů regionu.   

  H: 14-0-0 
 

 

Bod programu č. 4 – Různé (Pronájem kiosku u Rozhledny na Podluží, 
Čaje RP, Zvony Podluží, Lidový zpěvník J. Ščuky, Spolek pro obnovu 
venkova, zeleň, elektrokola) 
 

Pronájem kiosku u Rozhledny na Podluží – Manažerka svazku informovala, že že RP byl osloven 

panem Ilčíkem, který by měl zájem o provoz kiosku u rozhledny. Manažerka prověřila, zda současný 

nájemce kiosku, p. Pajpach, bude mít zájem o provoz kiosku i v roce 2020. Pan Pajpach zájem 

projevil. Od p. Ilčíka, nemáme podanou žádost, ani další potřebné informace, např. zda provozuje 

živnost, apod. Bude vyzván manažerkou k doplnění informací a na další členské schůzi bude návrh 

na provoz kiosku projednán.  

Usnesení č. 4a/48 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o pronájmu kiosku u Rozhledny na Podluží a 

pověřuje manažerku, aby kontaktovala dalšího zájemce o pronájem, p. Ilčíka. 

 H: 14-0-0 
 

Čaje RP – manažerka svazku sdělila, že nebyl projeven dostatečný zájem o zhotovení regionálního 

čaje. Na jaře příštího roku opět manažerka osloví jednotlivé obce a prověří zájem o výrobu čaje. 

Usnesení č. 4b/48 

Členská schůze RP bere na vědomí informaci ke zvažované podzimní edici regionálního čaje. 

Výroba čaje se odkládá na první pololetí příštího roku 

              H: 14-0-0 
 

Zvony Podluží – manažerka svazku informovala, že proběhlo zasedání redakční rady v Lanžhotě, 

kde bylo zvoleno téma pro další číslo zpravodaje „Rybářství – historie, současnost“. Redakční 

uzávěrka je 25.10.2019.  

Usnesení č. 4c/48 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o přípravě dalšího čísla regionálního zpravodaje 

Zvony Podluží.      

              H: 14-0-0 
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Lidový zpěvník Jožky Ščuky – předseda, Mgr. Vojtěch Pospíšil, informoval přítomné o vytvoření 

smlouvy o autorství panem JUDr. Markem Šimkem ve věci naskenování a uveřejnění Lidových 

zpěvníků Jožky Ščuky na stránky Regionu Podluží. Podle smlouvy je Region Podluží bezvýhradní 

poskytovatel a to bezúplatně. Zveřejní se na webových stránkách Podluží pro cimbálové muziky, 

zpěváčky, a další. Smlouvu mají všichni k dispozici a nebyla k ní ze stran starostů žádná připomínka, 

všichni s návrhem smlouvy souhlasí a následně se zajistí podpisy. 

Usnesení č. 4d/48 

Členská schůze RP schvaluje návrh smlouvy o autorství – „Lidovém zpěvníku Jožky Ščuky“, a 

následného zajištění podpisů smluv.  

H: 14-0-0 
 

Spolek pro obnovu venkova (SPOV) – Předseda svazku, Mgr. Pospíšil, sdělil přítomným, že byly 

Spolkem pro obnovu venkova zveřejněny zadávací podmínky v rámci výběrového řízení na vytvoření 

„Programu rozvoje obce“ pro 16 vybraných obcí v ČR. Termín dokončení realizace prací je stanoven 

na konec příštího roku. Příjem nabídek uchazečů v rámci výběrového řízení je do 15. října 2019.  

Usnesení č. 4e/47 
Členská schůze RP bere na vědomí  informace o podání nabídky Regionu Podluží do zadávacího 

řízení realizovaného Spolkem pro obnovu venkova. 

H: 14-0-0 
 

Pěstební péče stromů a zeleně – Manažerka svazku informovala, že je iniciována schůzka s panem 

Šebestíkem ze společnosti Larix. Připomněla, že Region Podluží obdržel dotaci z Jihomoravského 

kraje ve výši 50 tisíc Kč na pěstební péči stromů a zeleně. Finanční spoluúčast Regionu Podluží je ve 

výši 29 tis. Kč a týká se především obcí Dolní Bojanovice a Josefov. Bude se jednat o provedení prací 

v úseku od Dolních Bojanovic po katastr Lužic (ke struži) a mezi Josefovem a Dolními Bojanovicemi.  

Usnesení č. 4f/47 

Členská schůze RP bere na vědomí  informace o přípravách zakázky na provedení pěstební péče 

stromů a zeleně v obcích Josefov a Dolní Bojanovice v rámci projektu spolufinancovaného z JMK. 

H: 14-0-0 
 
Elektrokola – Manažerka svazku sdělila, že je realizováno poptávkové řízení – průzkum trhu na 

dodávku elektrokol pro RP. Osloveni budou CYKLO KROPÁČ (Hodonín) a Bicykle Servis – Petr 

Sedlák (Břeclav). Jakmile bude cenová nabídka k dispozici, bude rozeslána jednotlivým obcím. 

Usnesení č. 4g/48 

Členská schůze RP bere na vědomí  informace o přípravách poptávkového řízení na dodávku 

elektrokol pro Region Podluží. 

H: 14-0-0 
 

 
Bod programu č. 5 – Diskuse 

Předseda svazku, Mgr. Vojtěch Pospíšil, informoval o tom, že byl kontaktován panem Krutákem, 

s nabídkou na „Společný nákup energií a technologií - Chytré obce“. V rámci této záležitosti bude 

pan Kruták přizván na jednání některé z dalších jednání Členské schůze.  

Dále předseda svazku sdělil, že zašle návrh změny zákona o obcích, kdy by měly vzniknout rozšířené 

svazky obcí, které budou dobrovolné a budou kopírovat ORP. Tato záležitost směřuje proti 

centralizaci, rozšířené svazky obcí ovšem nebudou moci vzniknout v přesahu mezi okresy. Sám tuto 

záležitost ale nepodporuje.  
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Starostka Mikulčic, Marta Otáhalová, se dotázala, zda tedy není lépe být pouze v jednom regionu, do 

kterého obec územně spadá. Starosta Starého Poddvorova, Ing. Ivo Padalík, sdělil, že tuto záležitost 

je třeba brát z více úhlů pohledu. Pro obec Starý Poddvorov je například výhodné být v obou 

regionech. Následovala debata. 

Manažerka svazku informovala o možnosti školení na téma pohřebnictví, které by proběhlo ve 

spolupráci s Mikroregionem Hodonínsko. Lektor by byl pan JUDr. Marek Šimek. Jakmile bude znám 

termín, rozešle se starostům a úředníkům obcí pozvánka.  

Starosta Kostic, Mgr. Libor Balga, se dotázal na čipování psů. Následovala diskuze k tomuto. 

Starostka Ladné, Mgr. Renáta Priesterrathová, se dotázala na web pro slepé, hluché, němé. Starosta 

Kostic, Mgr. Libor Balga odpověděl, že používají v rámci služeb zdarma, od firmy Galileo.   

Usnesení č. 5/48 

Členská schůze RP bere na vědomí informace z bodu diskuse. 

                                                                                                                                                 H:14-0-0 

 
 

Bod programu č. 6 – Závěr 

Předseda svazku obcí Region Podluží, Mgr. Vojtěch Pospíšil, poděkoval domácí paní starostce, Mgr. 

Haně Zoubkové, za poskytnutí zázemí a občerstvení a všem přítomným za účast.  

 

Příští zasedání Členské schůze se uskuteční v úterý 5. listopadu 2019 v Dolních Bojanovicích, 

začátek v 9.00 hodin. 

 

Zapsala: Bc. Eliška Petrlová, manažerka svazku obcí 

 

 

V Týnci dne 1. 10. 2019 

 

 

Předseda: Mgr. Vojtěch Pospíšil   .................................................... 

 

 

 

 

Místopředseda: Mgr. Josef Osička    .................................................... 


